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Projekt Smart logistik ­ moderní výuka logistiky, registrační číslo projektu CZ.1.07/1.5.00/34.0110
Příjemce: Střední odborná škola logistická a střední odborné učiliště Dalovice, Hlavní 114, 362 63 Dalovice

Tento výukový materiál vznikl v rámci Operačního programu Vzdělání pro konkurenceschopnost.

Materiál je určen k bezplatnému používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení.
Jakékoliv další používání podléhá autorskému zákonu.
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Název materiálu:

Vzdělávací oblast / téma:
Ročník:

Datum (období) tvorby:

3. 
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Mgr. Věra janovičová

Anotace:   Materiál je určen žákům 3.roč. k jejich motivaci pro výuku LCR.  Žáci ve formě hry přiřazují 
obrázky k pamětihodnostem  + prezentace ( sponka) ­lepší pochopení výkladu a vstřebání informací o 
Francii.
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březen 2013

Objekty, použité k vytvoření sešitu, jsou součástí SW 
Smart Notebook nebo pocházejí z veřejných knihoven 
obrázků (public domain) nebo jsou vlastní originální 

tvorbou autora.
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Oficiální název: Francouzská republika 

Rozloha:  544 000 km2
Počet obyvatel:  62 880 529 
Hlavní město: Paříž
Měna: euro
Jazyk: francouzština



Západní Evropa

Součástí Francouzské republiky jsou také zámořské departementy a zámořská území v Karibiku, Severní a Jižní Americe, v Indickém oceánu a Oceánii.
























Je členskou zemí NATA, OSN a G8,  jedním ze zakládajících členů Evropské unie a eurozóny  

 Velká Británie a Francie - doposud existující koloniální  supervelmoci.



Nejnavštěvovanější cílová země  - 75 mil. turistů ročně (18% z celosvětového CR), především z Velké Británie a Itálie

























Paříž

Patří k nejnavštěvovanějším městům světa. 
Každým rokem ji navštíví více než 20 milionů zahraničních turistů.

Návštěvníky lákají především stavební a umělecké památky. 



 Eiffelova věž, katedrála Notre Dame, Vítězný oblouk, Invalidovna s hrobem Napoleona, bazilika Sacré-Coeur



muzea - Louvre, Centre G. Pompidou, Musée D'Orsay ad.



celé čtvrti - La Defénse, Montmartre, Ile de la Cité 



parky, divadla,  kabarety, hřbitovy s hroby slavných osobností i kavárničky na ulicích



















http://cs.wikipedia.org/wiki/Katedr%C3%A1la_Notre-Dame_(Pa%C5%99%C3%AD%C5%BE)

                                             

























http://www.mundo.cz/francie/la-defense























        http://mkvl.blog.cz/0805/eiffelova-vez





















http://cs.wikipedia.org/wiki/Louvre



























V okolí Paříže se nachází celá řada dalších zajímavostí





 k nejnavštěvovanějším patří královské zámky Versailles a Fontainbleau, či komplex Disneylandu



















	Azurové pobřeží (Côte d'Azur)

 patří k nejpopulárnějším regionům na pobřeží

 náleží k nejstarším a nejluxusnějším oblastem    cestovního ruchu nejen ve Francii.

 začíná jihovýchodně od Marseille a končí u Mentonu při italské hranici

      jádrem regionu je úsek mezi   Cannes a Mentonem

      středisky - Antibes, Nice, St-Tropez.


- mezi hlavní střediska patří též ministát-knížectví Monako

       - kasino v Monte Carlu, knížecí palác

       - Oceánografické muzeum, botanická zahrada



       - nejprestižnější světová ralye aut a formule jedna





















                 Francouzské Alpy

- Francii patří nejvyšší a nejzaledněnější masivy Alp včetně západních svahů nejvyšší hory 

- Mont Blanku(4807 m). 

Vysokou návštěvnost mají hory v zimě i v létě. 

-V severní části najdeme většinu známých středisek jako Grenoble, Chamonix, Albertville.

- Nejvýraznějším lyžařským komplexem jsou Tři údolí (Les Trois Valées) se středisky Val Thorens, Méribela Courchevel, dále Tignes, Val d'Isére. 



- Do oblasti patří i lázně, zejména Aix-les-Baines u největšího fr. jezera Bourget.





















Francouzské Pyreneje



-Toto rekreačně velmi hodnotné území navštěvují hlavně domácí turisté z jihu Francie a v zahraničním CR se uplatňují Pyreneje méně. 

-Významné postavení mezi lázeňskými středisky těchto hor má hojně navštěvované poutní místo Lurdy(Lourdes).























Normandie

hustá síť starých měst s množstvím kultuněhistorických památek (např. Caen, Bayeux)

pobřeží průlivu La Manche a nejstarší přímořské lázně v Evropě Dieppe

navštěvována jsou i místa vylodění anglo-amerických vojsk v roce 1944

Bretaň

- skalnaté pobřeží se středisky přímořské rekreace (např. Saint-Malo, Brest)

nejnavštěvovanější atrakcí je Mont-Saint-Michel, ostrůvek s klášterem

 zájem turistů poutá i folklór (kroje, stavby).





















Zámky na Loiře

V kraji podél řeky je mnoho významných pevností a královských zámků, které jsou známy v celém světě. 

Nejznámější je majestátní Chambord s labyrintem komínů a věží, s jedinečným renesančním točitým schodištěm), místem azylu a úkladných vražd

 Chenonceau – nejženštější - zámek mnoha královen a královských milenek, jeden z nejkrásnějších vodních zámků

 Azay le Rideau, Amboisse - zámek Františka I.

 Clos-Lucé - místa posledního pobytu Leonarda da Vinci

 nejstarší Chinon na řece Vienne 

 pohádkový zámek Rigny-Ussé

Villandry - proslulý okrasnými renesančními zahradami

bývalé královské město Blois

Za zmínku taky stojí, že v tomto kraji je mnoho katedrál, kostelů, klášterů z dob středověku.
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